ECCJ仮訳


案内文例の雛形：　特注ソフトウェアイメージ
I. 企業顧客 ：
前略［顧客名］：

貴社の要望により、当社は次のコンピュータモデルに対して、貴社の特注ソフトウェアイメージの取り込みを行いました［該当モデルを記載］。工場出荷時点で、上記モデルおよび構成はENERGY STARマーク取得のための厳しい要件に合格しております。しかし、貴社の特注イメージが存在していることから、このソフトウェアおよびハードウェアが現時点においてもENERGY STAR基準を満たす構成であることを、当社が実証することはできません。よって、コンピュータが次のような状態になっている可能性が考えられます。a）ENERGY STAR消費エネルギー要件を満たしていない、b）義務付けられているとおりに電力管理モードが有効になっていない、あるいはc）aとbの両方の状態。
エネルギー消費および電力管理設定に関する現行のENERGY STAR要件を遵守しているかを確認するため、当社は、貴社において、これらのコンピュータを試験することを強く推奨いたします。例えば、スリープモードが有効にされていないと、コンピュータは実質的により多くのエネルギーを消費する可能性があり、場合によってはスリープモードが有効になっているコンピュータの5倍となります。アイドルは特注イメージによって影響を受ける可能性の高い消費電力モードであることから、アイドル時消費電力基準を超えている場合、貴社は必要以上のエネルギーを消費している可能性があり、貴社の現在のハードウェア／ソフトウェア構成の評価を行うことを推奨いたします。
ENERGY STARコンピュータ基準に関する追加情報につきましては、http://www.energystar.gov/products
をご参照ください。
電力管理に関する追加情報につきましては、www.energystar.gov/powermanagementをご参照ください。
II. 連邦政府顧客 ：
前略［顧客名］：

貴団体の要望により、当社は次のコンピュータモデルに対して、貴団体の特注ソフトウェアイメージの取り込みを行いました［該当モデルを記載］。工場出荷時点で、上記モデルおよび構成はENERGY STARマーク取得のための厳しい要件に合格しております。しかし、貴団体の特注イメージが存在していることから、このソフトウェアおよびハードウェアが現時点においてもENERGY STAR基準を満たす構成であることを、当社が実証することはできません。よって、コンピュータが次のような状態になっている可能性が考えられます。a）ENERGY STAR消費エネルギー要件を満たしていない、b）義務付けられているとおりに電力管理モードが有効になっていない、あるいはc）aとbの両方の状態。これは、このコンピュータが、大統領令（以下EO）13423で定められた連邦政府機関のコンピュータ要件を遵守していない可能性があることを意味しています。
エネルギー消費および電力管理設定に関する現行のENERGY STAR要件を遵守しているかを確認するため、当社は、貴団体において、これらのコンピュータを試験することを強く推奨いたします。また、貴団体のコンピュータがENERGY STAR要件を満たしていない場合には、現在のソフトウェア構成の評価を行うことを強く推奨いたします。この構成の変更により、貴団体のコンピュータは、ENERGY STAR基準およびEO 13423要件の遵守が可能となるかもしれません。
EO13423で義務付けられているようにスリープモードが有効にされていないと、コンピュータは実質的により多くのエネルギーを消費する可能性があり、場合によってはスリープモードが有効になっているコンピュータの5倍となります。アイドルは特注イメージによって影響を受ける可能性の高い消費電力モードであることから、アイドル時消費電力基準を超えている場合、貴社は必要以上のエネルギーを消費している可能性があり、貴社の現在のハードウェア／ソフトウェア構成の評価を行なうことを推奨いたします。
ENERGY STARの電力管理ツールおよび資料に関する追加情報につきましては、
www.energystar.gov/fedofficeenergyをご参照ください。
